% RECURSOS DIDACTICOS

QUINTO DE SECUNDARIA TRIGONOMETRIA

| ANGULO TRIPLE |

Sen3x = 3Senx — 4Sen®

Cos3x = 4Cos®x — Sgosx

Tg3x = 3Tgx —TS X
1-3Tg“x

Formulas Especiales:

Sen3x = Senx(2Cos2x + 1)
Cos3x = Cosx(2Cos2x —1)

Tg3x = Tgx 2Cos2x +1
2Cos2x -1

Formulas de Degradacién:

4Sen3x = 3Senx — Sen3x
4Cos®x = 3Cosx + Cosx

Propiedades:

4SenxSen(60° — x)Sen(60° + X) = Sen3x
4CosxCog60° — x)Cos(60° + x) = Cos3x
TgxTg(60° — x)Tg(60° + X) = Tg3x

Observacidn:

Senl8° =

o
.
oK
o
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EJERCICIOS DE APLICACION

01) Simplificar:

Sena — Sen3a
Senza — Coszoc

Rpta.:
02) Simplificar:

R = 365en3x + 125en33x + 4Sen39x + Sen27x

Rpta.:
03) Reducir:
Sen>xCos3x + Cos>xSen3x
Sen4x
Rpta.:

04) Calcular el valor de:

« _ Tg50° ~Tg4o

Tgl10°
Rpta.:
05) Reducir:
P = (4Cos?11° - 1)Senl11°Cos33°
Rpta.:
06) Reducir:
K = Sen3x — SenxSen 22x
Senx + Sen2xCosx
Rpta.:
07) Reducir:
A :(Cos g + 3Cos ngec 2 %
Rpta.:

08) Si se cumple:

Sen(60° — x) = 1
3
Rpta.:
09) Reducir:
M = Cos10° - 25en10°Cos70°
Rpta.:

10) Siendo: Tg(x + “j -2
Calcular: Cot3x
Rpta.:

11) Simplificar:

- Cos66°
C0s4°C0s56°C0s64°

Rpta.:

12) Del grafico, calcular la longitud de AB

B
A
6
M
A
20 2
0 1 v
A C
Rpta.:
13) Simplificar:
v _ Sen8o°sen40°Csc?30°
Sen20°
Rpta.:
14) Reducir:

K = -/3Sen20° + Cos®20° + %
Rpta.
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TAREA DOMICILIARIA N°5

01) Simplificar:

R = 365en3x + 125en33x + 4Sen39x + Sen27x

a) 27Senx b) 40Senx
¢) 30Senx d) 21Senx
e) N.A.

02) Calcular el valor de:
M = Cos5°Cos55°Sen25°

/6 /6 +-2
a) — b) ———
4 16
2 R
4 4
/6 +.2

e) 4

03) Indicar el valor de M . N en la siguiente identidad:

SenxCos®x = MSenx + NSen3x
a)l/2 b)# ¢)1/16 d)1/8 e)2/19

04) Reducir:
E = 16Sen18°Sen42°Sen78° - 1

a) -5 b) /2
o) 3 d) /7
e) /11

05) Hallar el valor de:
E = Sen9° + Cos9°

10 -2 10 + 42

aQ —— b)
4 4
\/ﬁ + \/E \/E - \/E
c) d)
2 2
e) N.A.
06) si: Senx = % ,

Calcular: Sen3x

= ) 2*
3 20

o) 22 d) 23
27 5

e) N.A.

07) Calcular:
P = 8C0s320° - 6Cos20°
1 1
a)0 b)2 «¢) - d)1l e) =
) ) ) > )1 e) 3
08) Simplificar:
3Cot?10°-1
1-3Tg?10°

a) \500@100 b) -/3Cot310°

c) J/3Tg310° d) ngﬁoo
e) N.A.

09) Si: Cosx + Cosy + Coz = 10°

Calcular:
p_ Cos3x +Cos3y + Cosz=0
CosxCosyCosz
a)6 b) 12
c)-12 d)-6
e)9
10) si: Sen3x = nSenx
Hallar: Cos2x
n-1
ayn-1 b) ——
) ) 3
n-1 1
c) — d) —=(n+1
) 5 ) 2( )
e)n+1
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